
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závadke dňa 1.3.2023 

 
 

 
Prítomní:   Podľa prezenčnej listiny 
 
Program:  1/ Otvorenie 
                   2/ Schválenie programu OZ 
                   3/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
                   4/ Schválenie rozpočtového opatrenia č. 1/2023 
                   5/ Správy kontrolórky obce č. 1 a 2 
                   6/ Ročná správa kontrolórky obce za rok 2022 
                   7/ Majetkové priznanie HK a starostky obce 
                   8/ Žiadosť Jednoty dôchodcov Závadka 
                   9/ Akcie na nasledujúce obdobie 
                 10/ Schválenie pamätihodnosti obce 
                 11/  Správa o činnosti OÚ 
                 12/ Diskusia a záver 
 
K bodu 1 
     Zasadnutie OZ otvorila a viedla Renáta Bešáková, starostka obce, ktorá prítomných srdečne 
pozdravila a poďakovala im za účasť na zasadnutí. 
 
K bodu 2 a 3 
     Poslanci schválili navrhnutý program obecného zastupiteľstva a zároveň schválili za 
overovateľov zápisnice Andreja Lukáča a Vladimíra Hrubovského, za zapisovateľku,  
Milenu Nemcovú, pracovníčku OÚ. 
 
K bodu 4  
      Prítomní poslanci schválili rozpočtové opatrenie č. 1/2023. 
 
K bodu 5 a 6 
      Starostka obce, Renáta Bešáková prečítala správy hlavnej kontrolórky obce p. Jakubovej 
číslo 1 a 2 poslancom s konštatovaním, že vykonanou kontrolou neboli zistené nedostatky  
a porušenie zákonov. 
Taktiež poslanci  boli oboznámení s ročnou správou o výsledkoch finančnej kontroly  
za rok 2022. Boli vykonané 8 kontroly, z ktorých kontrolný orgán vyhotovuje správu so 
zisteným nedostatkom, alebo správu bez zistenia nedostatku. Na obecnom úrade bolo 
vykonaných 8 finančných kontrol s konštatovaním, že 8 správ bolo bez  zistenia nedostatku. 
 
K bodu 7 
     Poslanci sa oboznámili s majetkovým priznaním hlavnej kontrolórky obce p.Jakubovej 
a starostky obce, Renáty Bešákovej. 



      K bodu 8 
           Renáta Bešáková, starostka obce prečítala poslanom žiadosť Jednoty dôchodcov 
o poskytnutie finančných prostriedkov v hodnote 300,- Eur na akcie, ktoré bude Jednota 
dôchodcov uskutočňovať. Na výročnú schôdzu žiadali na kompenzáciu výdavkov 100,- Eur a na 
ďalšie akcie 200,- Eur. Poslanci schválili, aby sa im na výročnej schôdzi preplatili náklady 
v čiastke 100,- Eur s dokladovaním výdavkových bločkov a taktiež po predložení výdavkových 
bločkov na akcie, ktoré budú poriadať v hodnote 200,- Eur. 
 
K bodu 9. 
     Po minulé roky obecný úrad organizoval pre ženy obce akciu – 8.marec MDŽ a v júni  
akciu-súťaž vo varení guľášu. Vzhľadom na terajšiu finančnú situáciu  samospráv, kedy nám 
podvíhali ceny za energie a plyn budeme mať problém vynakladať finančné prostriedky z obce 
na tieto akcie. Poslanci preto rozhodli, aby sa najprv vykryštalizovala situácia s finančnými 
prostriedkami na obci a na ďalšom zasadnutí by sa rozhodlo, či bude obec organizovať nejaké 
akcie pre občanov. Poslanci navrhli, ak to bude možné, aby sa pre matky zorganizoval – Deň 
matiek. 
 
K bodu 10 
      Starostka obce oboznámila poslancov, že sa dajú získať granty z ministerstva výstavby 
a dopravy SR. Podmienkou je, aby v obci boli aspoň dve budovy, ktoré by patrili 
k pamätihodnostiam. Starostka obce sa informovala na pamiatkovom úrade, aká nehnuteľnosť 
môže byť zaradená v obci ako pamätihodnosť. Oboznámili ju, že to môže byť aj kostol, ktorý bol 
v obci postavený v roku 1960. Taktiež sa zaujímala, aké budú požiadavky na starostlivosť o tieto 
budovy, či nebude problém, ak by sa budova opravovala, rekonštruovala. Pri týchto úpravách 
by nemal nastať nijaký problém. Preto poslancom navrhla, aby sa za pamätihodnosť zapísal 
kostol, budova kultúrneho domu. Poslanec p. Vajs sa opýtal, či nemôže byť zapísaná aj budova 
požiarnej zbrojnice. Preto odporučili a neskôr schválili starostke obce, aby za pamätihodnosť 
obce zapísala: kostol, kultúrny dom a požiarnu zbrojnicu. 
 
K bodu 11 
     Starostka obce informovala poslancov, že zobrala späť žiadosť z PPA, v ktorej žiadala 
finančné prostriedky na rekonštrukciu hygienických  zariadení  v kultúrnom dome, kde bola 
spoluúčasť financovania 6 000,- Eur.  Má byť vyhlásená nová výzva 7.2. programu na 
rekonštrukciu do výšky 30 000,- Eur a bude 100 %-né krytie finančných prostriedkov. Táto výzva 
má byť v mesiacoch apríl-máj 2023. 
Oboznámila poslancov, že máme schválenú rekonštrukciu MŠ – hygienické zariadenia, 
umývadla, spálňa, výmena okien do výšky 17 000 Eur .Tento príspevok bude z programu MAS 
TRI DOLINY, kde sme členmi. 
Má byť výzva z plánu obnovy na rekonštrukciu chodníkov. Preto dala vypracovať projektovú 
dokumentáciu p. Hamaďakovej, ktorá je projektantka pre tieto výzvy. Dokumentácia má byť 
vypracovaná v pracovnej forme a bude sa upravovať podľa konkrétnej výzvy. Má ísť o chodník 
od čísla 1 po číslo 22.  Vypracovanie projektu má stáť 1 700,- Eur. Poslanci jej túto čiastku 
odobrili. Zároveň povedala, že dohodne s projektantkou úpravy chodníkov po celej obci. 
 



K bodu 12  
     Poslanec p. Vajs sa dotazoval kedy sa začnú práce na uličke Konečná a či sa nebude 
rekonštruovať cesta na bývalé JRD. Starostka mu odpovedala, že zo stavebnými úpravy na uličke 
Konečná sa začne v mesiacoch apríl-máj. Čo sa týka cesty k JRD, táto je majetkom rímsko-
katolíckej cirkvi. Obec sa zaujímala o odkúpenie tejto cesty, cirkev žiada za  túto cestu 25 000 
Eur, čo poslanci v predchádzajúcom volebnom období zamietli. 
Poslankyňa p. Klimová sa pýtala, či p.Kristína Kocková-Janočková pracuje na obecnom úrade. 
Starostka poslancov oboznámila, že je prijatá na Projekt na dobrovoľníctvo z Úradu práce, 
sociálnych vecí a rodiny na 5 mesiacov. Odmena je vyplácaná z fondov, obec jej mzdu 
nefinancuje. Taktiež od 2.3.2023 bude na aktivačných prácach p. Ján Sninčák, ktorý bude 
pracovať dva dni v týždni po 4 hodiny. 
Starostka informovala poslancov, že p. Michaela Mattová má doma prvky na cvičenie, ktoré by 
obci darovala  a aby mohli ženy chodiť cvičiť. Malo by to byť v jednej miestnosti v budove 
základnej školy. Poslanci tento návrh zamietli s tým, že v budove bude treba viac kúriť, vzniknú 
náklady na vykurovanie, elektrinu, snáď v letných mesiacoch. Starostka informovala poslancov, 
že od 1.1.2023 nám SPP vyrúbili mesačne poplatok za plyn v MŠ na 902,- Eur. Doteraz sme platili 
279,- Eur mesačne. Taktiež sme v januári platili osem faktúr za energie v čiastke do 3 000,- Eur. 
Ďalej informovala, že sa bude postupne riešiť osvetlenie obce. 
     Keďže sa do diskusie nikto nehlásil, starostka obce Renáta Bešáková poďakovala prítomným 
poslancov za účasť a zasadnutie OZ ukončila.  
 
 
 
 
 
V Závadke 03.03.2023 
 
 
 
Zapisovateľka:  Milena Nemcová, pracovníčka OÚ                            ................................... 
 
Overovatelia zápisnice:  Andrej Lukáč                                                   ................................... 
 
                                            Vladimír Hrubovský                                       .................................. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Uznesenie 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závadke dňa 01.03. 2023 

 
 
 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
   
UZN. č. 9/3/2023 – rozpočtové opatrenie č. 1/2023    
UZN č. 10/3/2023 – zapísanie kostola, kultúrneho domu, požiarnu zbrojnicu ako 
pamätihodnosť obce    
UZN č. 11/3/2023 – čiastku 300,- Eur pre Jednotu dôchodcov 
UZN č. 12/3/2023 -  čiastku 1 700,- Eur na preplatenie projektu za projektovú dokumentáciu 
na rekonštrukciu chodníkov 
- Program obecného zastupiteľstva  
- za overovateľov zápisnice: Andreja Lukáča, Vladimíra Hrubovského a zapisovateľku Milenu 
Nemcovú    
 
 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie: 
 
- Správy kontrolórky obce č. 1 a 2 
- Ročnú správu kontrolórky obce 
- Majetkové priznanie  starostky obce a hlavnej kontrolórky 
 
 
 
 
 
 
 
 
Renáta Bešáková, starostka obce 
       
 

 
 


